Catologo Libreria Viborada

), S AU Dopo Marx aprile. Libri e

{
/| s documenti del movimento del
' '77. Giugno 76 - maggio 78. Con
una cronologia di P. Tonini.

Read More

SKU: 12941

Price: 90,00€

Stock: outofstock

Categories: '68-'77

: B autore: AA.VV.editore: Arengarioluogo-edizione:
MERDA BRI &~ - |OTTA L. Gussanoanno-edizione: 2007
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Product Description

29,6x21, brossura, pp. LXXVI + 44. Volume interamente illustrato a colori con un catalogo di
224 schede ragionate di libri e riviste. "Da Parco Lambro '76 alla morte di Aldo Moro Tiratura di
120 esemplari ad personam brossura Perfetto (Mint) (12941)



https://viborada.it/prodotto/dopo-marx-aprile-libri-e-documenti-del-movimento-del-77-giugno-76-maggio-78-con-una-cronologia-di-p-tonini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/68-77/
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Societ?? e conflitto. Rivista
semestrale di storia e cultura

SOCIETA’ E CONFLITTO

Rivista semestrale di storia e cultura politica

Anno I, numero 0 Novembre 1988 - Aprile 1989 pOIitica_ Anno I, n. 0_ NOV. 1988 -
in altesa di autorizzazione
-
Apr. 1989. In attesa di
EDITORIALE DI PRESENTAZIONE
! - .
| A Chiocchi, LA SCIENZA POLITICA CONTEMPORANEA TRA a Uto rizzazione
i MODELLI INTERPRETATIVI E ISTANZE INTERVENTISTICHE.
|
Gruppo di Ricerca su "Societd e conflitta”, CONFLITTUALITA’ R ea d M ore

SOCIALE E LOTTA ARMATA NEL CASO ITALIANO

SKU: 14700

A. Chiocchi, GIUSTIZIA, EGUAGLIANZA, COMPLESSITA'

Gruppo di Ricerca su "Societd e conflitto”, L'ART. 27 DELLA Prlce: 5 O ’ 00€
COSTITUZIONE: LIMITAZIONE DELLO SPAZIO DEL CARCERE
E RIDUZIONE DELL’AREA DEL SISTEMA PENALE. Stock: outofstock
Gruppo di Ricerca su “Societd e confiitto”, IPOTESI E categories: l68_l 7 7
PROSPETTIVE —_—

autore: AA.VV.editore: Poligrafico Ruggieroluogo-
edizione: Avellinoanno-edizione: 1989

Product Description
In 8, pp. 184. Brossura. Contiene lettera con cui i detenuti politici della Casa circondariale di
Bellizzi (AV) presentano l'iniziativa politica brossura Molto buono (Very Good) (14700)



https://viborada.it/prodotto/societ-e-conflitto-rivista-semestrale-di-storia-e-cultura-politica-anno-i-n-0-nov-1988-apr-1989-in-attesa-di-autorizzazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/68-77/
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| La societ?? dello spettacolo
DISSENSI 14

Read More

_ SKU: 14822

: : Price: 35,00€

: LA SOCIETA, - Stock: instock

: Categories: '68-'77

: DELLO autore: Guy Debordeditore: De Donatoluogo-

SPETTALCOLO edizione: Barianno-edizione: 1968
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Product Description
In 16, pp. 174. Brossura. Lievi bruniture alle carte cartolina Buono (Good) (14822)



https://viborada.it/prodotto/la-societ-dello-spettacolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/68-77/
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Difendere la democrazia. Il PCI
contro la lotta armata

Read More

SKU: 12858

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: '68-'77

Alessandro Naccarato

autore: Naccarato Alessandroeditore: Carocciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2015

Product Description
In 8, pp. 330. Brossura. Contiene lettera su piu righe a firma dell'autore con abstract dattilo del

libro. brossura Ottimo (Fine) (12858)



https://viborada.it/prodotto/difendere-la-democrazia-il-pci-contro-la-lotta-armata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/68-77/
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Fuori! Inverno 1973. Anno 2,
n.11l. Fronte Unitario

e ﬁbﬂe unitario omosessuale rivoluzionario italiano

b | Omosessuale e Rivoluzionario
Sinistra extraparlamentare 3 .
Tavola lgtonda | Italla no

ori Lotta Continua 4a lntenmznona&

Read More

~ Angelo Pezzana Contro Relch;-,_

: | SKU: 6687
Mauro Bertoechi  Price: 35,00€

Sulla Politica Della Liberazione
- Stock: outofstock

"_, Stefania Sala La Tuta Di Saffo?}_ Categories: '68-'77
' autore: AA.VV.editore: SEF Societa Editoriale Fuori

Alfredo Cohen luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1973

~ Cominciamo A Parlarne: Il Cazzo

;g_rlino, Londra, Venezia , Ar_geyfﬁ

EESE

Product Description
In 4, pp. brossura Buono (Good) (6687)



https://viborada.it/prodotto/fuori-inverno-1973-anno-2-n-11-fronte-unitario-omosessuale-e-rivoluzionario-italiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/68-77/
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La rivoluzione e come il vento ..

LA RIVOLUZIONE
E COME IL VENTO.,,  Readtore

SKU: 596

Price: 35,00€

Stock: outofstock

Categories: '68-'77

autore: DFe Angelis Marcello, Fiore Roberto, Adinolfi

Gabrieleeditore: s.n.luogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1983

Product Description
In 8, pp. 100 circa n.n. Brossura. Figure e immagini nel testo brossura Buono (Good) (596)



https://viborada.it/prodotto/la-rivoluzione-come-il-vento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/68-77/
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Pinelli: un omicidio politico

Read More

SKU: 4175

Price: 30,00€

Stock: outofstock

Categories: '68-'77

autore: Comitato di controinformazione Giuseppe

Pinellieditore: Galileoluogo-edizione: Padovaanno-
edizione: 1971

PINELLI:

UN
OMICIDIO |
POLITICO |

Product Description
In 8, pp. 137. Brossura. Collana Schede, 2. cartolina Ottimo (Fine) (4175)



https://viborada.it/prodotto/pinelli-un-omicidio-politico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/68-77/
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Yictor Bockris Con Burroughs. Conversazioni
CON BURROUGHS inedite 1974-1979

Conversazioni ineditc con Lou Reed, Patti Smith,
Allen Ginsberg... 1974-1979

Read More

SKU: 3601

Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: '68-'77

autore: Victor Bockriseditore: Arcanaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1979

Product Description

In 8, pp. 140. Brossura. lllustrazioni nel testo. Sottotitolo in copertina: conversazioni inedite con
Lou Reed, Patti Smith, Allen Ginsberg .. 1974-1979.In parte gia pubblicate. brossura Buono
(Good) (3601)



https://viborada.it/prodotto/con-burroughs-conversazioni-inedite-1974-1979/
https://viborada.it/categoria-prodotto/68-77/
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Fulvio De Giorgi La rivoluzione transpolitica. Il
La rivoluzione transpolitica '68 e il pOSt-'68 in Italia

[1°68 ¢ il post-"68 in Italia

Read More

SKU: 9844

Price: 26,00€
Stock: instock
Categories: '68-'77

autore: Fulvio De Giorgieditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2022

Product Description
In 8, pp. 433. Brossura. Collana La storia, Temi 79 brossura Perfetto (Mint) (9844)



https://viborada.it/prodotto/la-rivoluzione-transpolitica-il-68-e-il-post-68-in-italia-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/68-77/
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Collettivo A/traverso Alice e il diavolo : sulla strada di

ALICE E Majakovskij: testi per una
E“— DIAVOLO pratica di comunicazione

sulla strada di covversiva
Majakovsky: testi|
per una PrdtZCﬂ | SKU: 15365
di comunicazione | P 25

Stock: outofstock

| Sowverszvd | Categories: '68-'77

a cura di Luciano Capelli e Stefano Saviotti

autore: Collettivo A/traverso a cura di Luciano Capelli
e Stefano Saviottieditore: L'erba voglioluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1976

edz'zz'on'z'
LERBAVOGLIO

Product Description
20x12 cm., in brossura, pp. 123 (6), in italiano, carta ingiallita altrimenti buone condizioni, solo
leggeri segni del tempo. brossura Molto buono (Very Good) (15365)



https://viborada.it/prodotto/alice-e-il-diavolo-sulla-strada-di-majakovskij-testi-per-una-pratica-di-comunicazione-sovversiva/
https://viborada.it/categoria-prodotto/68-77/
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YN Mai piu senza fucile. Alle origini
dei NAP e delle BR

Read More

SKU: 258

Price: 25,00€
Stock: outofstock

PREFAZIONE DI PIO BALDELLI

Categories: '68-'77
autore: Silj Alessandroeditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1977

Product Description
In 8, pp. XVII+199. Brossura illustrata. Prefazione di Pio Baldelli brossura Buono (Good) (258)



https://viborada.it/prodotto/mai-piu-senza-fucile-alle-origini-dei-nap-e-delle-br/
https://viborada.it/categoria-prodotto/68-77/
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Ormai e fatta, a cura di Soccorso
rosso militante

Read More

SKU: 4148

Price: 25,00€

Stock: instock

Categories: '68-'77

autore: Fantazzini Horsteditore: Bertaniluogo-
edizione: Veronaanno-edizione: 1976

Product Description
188 p. ; 21 cm. brossura Buono (Good) (4148)



https://viborada.it/prodotto/ormai-e-fatta-a-cura-di-soccorso-rosso-militante/
https://viborada.it/categoria-prodotto/68-77/

